

中国平安专业人士讲解财险知识

●策划:查生辉 陈玲 傅辉
文/图 记者 郭蓉
通讯员 欧阳华军

9月6日,“2019年防范金融风险,普及保险知识‘五进入’活动”走进温泉社区,受到社区居民热捧,活动现场座无虚席。在活动中,中国平安财险咸宁中心支公司专业人士深度讲解了如何利用商业车险保障自身财产安全,介绍了中国平安特色财险产品“乐企e生”,并现场发放了如何防范非法集资的宣传资料。



■招聘人员,团体客户服务岗+非车产品推动岗10名,要求本科学历,待遇五险一金,正式员工,联系电话:18671072988。



■商业车险转移车祸风险

对于交强险,相信有私家车的市民都很熟悉,其作用是在发生道路交通事故时,由保险公司在责任限额内予以赔偿,在一定程度上替车主减少财产损失的风险。而商业车险作为交强险的有力补充,则进一步为广大车主提供财产保障。

“每辆车仅可投保一份交强险。如果客户重复投保,即使购买多份或在几家公司同时购买,也只能获得一份保险保障。”中国平安财险咸宁中心支公司车险部经理宋雨佳举例说,如果在驾车时发生事故,交强险财产赔偿限额是2000元,医疗费用赔偿限额

是10000元,很多时候是远远不够的,建议所有有车一族配备50万—100万的第三者责任险。”宋雨佳说。

■“乐企e生”守护小微企业

对于小微企业来说,如果发生店内员工或客人受了伤,需要大额医疗费,自己又没有能力承担该怎么办?中国平安财险咸宁中心支公司车险部财意专岗任仕鹏为现场市民带来解决方案。

批发零售、商务服务及餐饮服务是小微企业占比前三的行业,诸如餐饮店、服装店、网吧等都是日常生活中常见的小微企业代表。这些小微企业在经营过程中风险也是无处不在,平安财险针对

不同成长阶段的小微企业,设计了个性化保险方案。一张保单,财产、员工、顾客都能保,任仕鹏介绍,“乐企e生”最大的特点就是保障全面、价格优惠。

保财产:不管是房屋主体、设备、装修由于自然灾害或意外事故造成直接物质损毁,还是存货由于火灾、爆炸造成的损失,“乐企e生”都提供了保障覆盖。

保顾客:经营业务发生意外事故,造成第三者的人身伤亡或财产损失,“乐企e生”都可按条款进行赔付。

保员工:员工意外身故、伤残、意外伤害医疗、意外伤害住院津贴,这些费用“乐企e生”都可按条款承担。

汉口银行咸宁分行

开展社保卡随办随取优质服务

为进一步做好社保卡办理,发卡制卡活动,强化居民社会保障和金融服务两位一体,实现便民、利民、惠民的普惠目标,汉口银行配合人社部门全力推进社保卡发放工作,制定社保卡办理、制卡、发卡、领取及激活的标准化服务。同时为了缩短社保卡制卡周期,更好的为客户提供便民服务,我行采购一台社保

卡即制卡机,保证客户能够及时领卡。

2019年9月1日,我行首张社保卡即制卡成功办理,只需要客户出示身份证,短短5分钟即可完成全部流程,为客户提供了优质的领卡体验。我行将一如既往坚持优质服务,从各方面保证客户体验,积极践行“思想为您服务”的思想理念,履行社会责任。(通讯员 卢玉婕)



咸安区烟草专卖局(营销部):

精准扶贫再上路

9月2日—9月3日,咸安区烟草专卖局(营销部)精准扶贫工作队深入挂点村双溪桥镇杨林村,对新增贫困户进行走访摸底调研,为下步精准扶贫工作打下坚实基础,确保按时完成脱贫攻坚任务。(通讯员 徐梦双)

传播应急知识,普及安全法律法规

我市各地扎实推应急管理普法知识

本报讯(记者陈志茹 通讯员姜杭德 曾金亮)9月7日,市应急管理局将应急管理普法知识竞赛活动带进了超市、商场等综合性场所,营造了全民参与、全民普法的浓厚氛围。

当日上午,市应急管理局副局长胡小军,市商务局副局长黄辉斌一行分别走进沃尔玛,中商百货、中百仓储超市和同惠广场等温泉城区大型商超开展应急管理知识普法竞赛动员活动,要求各大商超全员参与,以赛促学,通过知识竞赛提升员工安全意识和自防自救能力。

在此次活动中,宣传组每走进一家商场,都向当地工作人员和过往市民发放竞赛活动宣传册,普及安全生产法律法规以及安全用电用气、防火、应急自救等常识,起到了良好的宣传效果。

从8月30日起,我市启动了全市应急管理普法知识竞赛动员会后,全市各县市区和各专委员成员单位主动下载“湖北应急管理”微信公众号或关注“湖北普法”微信公众号,积极学习,兴起了股“充电”自学的热潮。

咸安迅速行动,按照“352”工作机制,

停电公告

因35kV高桥变电站10kV蔡桥线主干线#149—152杆架线,#106杆T泉塘畈支线架线,预定于2019年9月16日07:00—2019年9月17日19:00(昼停夜送),对35kV高桥变电站10kV蔡桥23线(高23开关)46—47#杆柱02开关至后续线路停电。

因110kV朱家湾变电站新建10kV广汀13线西湖26线余家湾18线工程1#塔至42#杆之间立杆、附件安装及导线架设,预定于2019年9月17日07:00—19:00,对110kV朱家湾变电站10kV西湖线(朱26开关)至后续线路停电。

因110kV朱家湾变电站1、新建10kV广汀线西湖线余家湾线工程1#塔至42#杆之间立杆、附件安装及导线

架设;2、10kV广汀线#75—#101杆导线架设、配合10kV永横一、二回#71—#92杆导线架设,预定于2019年9月17日07:00—19:00,对110kV朱家湾变电站10kV广汀线(朱13开关)至(广15开关)16—17#杆柱01开关停电。

因110kV朱家湾变电站1、新建10kV广汀线西湖线余家湾线工程1#塔至42#杆之间立杆、附件安装及导线架设;2、新建10kV尖山1、3组支线#01—#09杆立杆架线,10kV永横一、二回#92杆T接至尖山1、3组支线#10杆导线架设在#02、#03杆安装支线柱上开关,预定于2019年9月17日07:00—19:00,对110kV朱家湾变电站10kV10kV余家湾线(朱18开关)至后续线路停电。

咸安供电公司
2019年9月9日

安委会成员单位、非煤矿山、危化、工贸行业等进行现场宣传督办;通城县督促全县各单位学习,利用报纸、网站、微信等多种媒体平台进行宣传动员,仅9月7日一天就新增了40000多分。

截至目前,我市注册答题成绩位列全省第三名。下一步,我市将在做好全市推广使用工作基础上,进一步强化日常答题工作,全面利用好这一平台,传播应急知识、普及安全法律法规,力争在全省知识竞赛中取得优异成绩。

“应急管理普法知识竞赛”专栏

加强应急管理,减少灾害损失
学习应急知识,提高应急能力

全民网上答题时间:9月1日至9月30日